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ЗМІНИ ДО КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ З АТ ОТП БАНК

На додаток до оголошень, зроблених раніше сьогодні та 9 червня 2017 року, Компанія із
задоволенням підтверджує підписання сьогодні доповнення до кредитного договору з АТ
OTП Банк, який був підписаний 30 травня 2011 року, та згідно з яким дата погашення
основної суми кредиту була продовжена до 09 вересня 2017 року. Всі інші основні умови
кредитного договору залишаються незмінними. Основна сума заборгованості за кредитом
в українській гривні складає 32,3 млн. грн.

Для подальшої інформації звертайтеся:

Укрпродукт Груп Лтд

Джек Роуелл, Не-виконавчий Голова                             тел: +380 44 232 9602

Олександр Сліпчук, Головний виконавчий директор          www.ukrproduct.com

ЗАІ Корпорейт Файненс Лтд

Номінований Радник та Брокер                                     тел: +44 20 7060 2220
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Пітер Тревелян-Кларк, Джон Трейсі,                              www.zaicf.com

Укрпродукт Лімітед - один із провідних українських виробників та дитриб`юторів
брендованої молочної продукції та напоїв (квасу). Асортимент компанії включає плавлені
сири та тверді сири, фасоване масло, сухе знежирене молоко та квас. Укрпродукт
створила ряд відомих продуктових брендів («Наш молочник», «Народний продукт»,
«Вершкова долина», «Молендам», «Фермерське»), які добре відомі і високо оцінюються
споживачами. Група заявила про неаудовані сумарні активи в розмірі приблизно 13,8 млн
фунтів стерлінгів станом на 30 червня 2016 року і неаудовані консолідовані доходи в
розмірі приблизно 8,2 млн фунтів стерлінгів за шість місяців, що закінчилися 30 червня
2016 року. За рік, що завершився 31 грудня 2015 року, Група оголосила про аудовані
доходи у розмірі приблизно 20,2 млн фунтів стерлінгів. Цінні папери Укрпродукт
торгуються під символом "UKR" на AIM, ринку, який управляється Лондонською фондовою
біржею.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                2 / 2

http://www.zaicf.com/
http://www.tcpdf.org

